Obiekty podgrup. Podgrupy Grup podzbioru brzegu {bd A1}

Dane z pliku  ,,W podzbiorach równolicznych występują dwa układy cykliczne`` należą do pliku : Obiekty podgrup. Podgrupy Grup

Pierwszy został określony Cyklem właściwym, a drugi przeciwstawnym do właściwego jest to cykl wtórny. 

Do cyklu właściwego i wtórnego należy po dziesięć Grup podzbioru. Zakres działań uwzględnia tylko cykl właściwy. 

Wprowadzanie częściowego dobrego porządku do podzbioru : 

1. Przypisywanie liczb porządkowych uporządkowanym analogicznie uporządkowanym obiektom podzbioru elementom podzbioru właściwego

2. Przypisywanie wartości liczbowych pierwszym obiektom funkcji różnowartościowym w Grupach podzbioru. pierwszym obiektom funkcji różnowartościowej

O kolejności analogicznej przypisania wartości liczbowej pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych decyduje kolejność cyfr w trójkach rdzenia, od podstawy obliczeniowej  <<1,2> 4>, <<1,2> 5>,
3. O przypisaniu wartości literowych funkcją równolicznym decydują układy cykliczne. Czyli funkcje układów cyklicznych [ f : (x), f : (y), f : (z)] z tabeli układu cykli.
Wartości literowe przypisujemy do drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej.

Ponieważ, zbiory równoliczne są zbiorami równymi, to także ilość pierwszych obiektów funkcji różnowartościowych w każdej Grupie podzbioru będzie zawsze równa

i wynosi 12. {<1,2,..,12>}. Grupy podzbiorów są zbiorem skończonym, w domkniętym przedziale liczbowym. {<a1,a2,..., a m >}

a) Przypisane wartości liczbowe pierwszym obiektom dwóch funkcji różnowartościowych należącym do Grup podzbioru wpisujemy do tabeli zgodnie z układem cyklicznym

z którego zostały obliczone. Układ cykliczny odnosi się do dopełnienia f : (~), którym domykamy ciąg liczbowy trójek <<1,2,3>, <1,2,4>,...,<7,8,9>>

b) Wartości liczbowe pierwszym obiektom funkcji różnowartościowym przypisujemy po wykonaniu działań w każdej z Grup  podzbioru.

4. Bijekcja.  to związek zależności przyporządkowywania f : (~) do f :{X} i  f :{Y} w podzbiorze przez zastosowanie f : (w j). Funkcja zadaniowa.


5. Surjekcja obiekty podgrup. Funkcja zadaniowa.


6. iniekcja zanurzanie zbioru w ten sam zbiór. Funkcja zadaniowa.

4. Bijekcja to związek zależności przyporządkowywania f : (~) do f :{X} i  f :{Y} w podzbiorze przez zastosowanie f : (w j).

Po zastosowaniu f : (w j) dla przyporządkowania f : (~) do f : {X} lub f : {Y}  w podzbiorze możemy stwierdzić, że tylko jedna z dwóch f : (~) obliczonych z funkcji różnowartościowej będzie należała do f : {X} 

Możemy potwierdzić to działaniem. Tylko jedna z dwóch f : (~) funkcji różnowartościowych będzie należała do dziedziny lub przeciwdziedziny w podzbiorze równolicznym
Bijekcja : Opis działania : Przyporządkowywanie f :(~) podzbioru do f : {X} i f : {Y}, oraz zasada przypisywanie im liczb porządkowych.

Po obliczeniu f : (~) podzbioru {bd A1} przypisujemy pierwszej f : (~) funkcji różnowartościowej o analogicznie uporządkowanych cyfrach w trójkach podciągów liczbowych jedności pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej i pierwszej wartości literowej funkcji cyklicznej przypisanej drugiemu obiektowi tejże f : (~). 

Czyli f:~ (1y) należącej do funkcji różnowartościowej f : 1 ( y, z), analogicznie każdej z siedmiu f : (w j ) należącym do f:~ (1y) liczby porządkowe 001, 002, ..., 007

I przypisujemy je do f : {X}. Każda z f : (w j) należących do f:~ (1y) f : {X} będzie miała swoje odwzorowanie w siedmiu f : (~) należących do f : {Y}.

Czyli poprzez siedem f : (~) należących do f : {Y} podzbioru przyporządkujemy 49 f : (w j) należących do f : (~)   f : {X}.

Należy w działaniu przyporządkowywania f : (~) do f : {X} i f : {Y} przyjąć. 

Jeżeli f:~ (1y) należy do f : {X} to druga f : (~) obliczona z tej samej funkcji różnowartościowej f : 1 ( y, z), czyli f : ~( 1z) będzie należała do  f : {Y}.

Ponieważ o przyporządkowaniu f : (~) do każdej z Grup podzbioru decyduje etykieta funkcji różnowartościowej z pierwszego obiektu to możemy stwierdzić, że zastosowanie bijekcji pozwala na wprowadzenie częściowego dobrego porządku do każdej z Grup podzbioru  z uwzględnieniem przyporządkowania f : (~) do  f :{X} i  f :{Y}  w podgrupach. 

Czyli bijekcja nie tylko przyporządkowuje f: (~) do f :{X} i  f :{Y} podzbioru, ale także porządkuje f : (~) w podgrupach Grup.

Jest to istotne dla obliczenia funkcji zadaniowej Surjekcji i w konsekwencji wprowadzania dobrego porządku do obiektów podgrup.

Czyli układów trójkowych f : (~) uwzględniających trzy funkcje cykliczne którym zawsze będą przypisane trzy różne wartości literowe. [ f : (x), f : (y), f : (z)]

Działanie dla odwzorowania funkcji wzajemnie jednoznacznych należy wykonać na f : ~ <1,2,..,240> w podzbiorze zbiorów równolicznych 

Odwzorowaniem f:(w, j) L p  001 należącej do f:~ (1 y) która należy do f : { X } podzbioru {bd A1} jest f:(w, j) L p  001należąca do f:~ ( 7 y)należąca do f : {Y} Grupy < A >

W działaniu uwzględniono | G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  -- >  f:(~) | G | klucz f : {Y}
G  <Grupa>. Do Grupy należą układy trójkowe funkcji różnowartościowych i równolicznych które są podgrupami lub obiektami Grup podzbioru.

Funkcją wzajemnie jednoznacznym należącym do f: (~) dziedziny i przeciw dziedziny przypisano liczbę porządkową  <1,2,3,...,840 >, {bd A1} = {< 001, 002,..., 840 >} 

Do f : {X} i f :{Y} należy po 120 f : (~)              120 * 7 = 840         7 to ilość f: (w, j) ( do f: (~)  

Liczba kardynalna , liczb porządkowych przypisanych funkcją wzajemnie jednoznacznym dziedzinie f : {X} podzbioru {bd A1}   

{ L p 1 Grupa< A> }
{< 001, 002,..., 084 >}

{ L p  6 Grupa <P> }
{< 421, 422,..., 504 >}

{ L p 2 Grupa <B> }
{< 085, 086,..., 168 >}

{ L p  7 Grupa <X> }
{< 505, 506,..., 588 >}

{ L p 3 Grupa <C> }
{< 169, 170,..., 252 >}

{ L p  8 Grupa <O> }
{< 589, 590,..., 672 >}

{ L p 4 Grupa <D> }
{< 253, 254,..., 336 >}

{ L p  9 Grupa <K> }
{< 673, 674,..., 756 >}

{ L p 5 Grupa <E> }
{< 337, 338,..., 420 >}

{ L p 10Grupa <L> }
{< 757, 758,..., 840 >} 
f : {X} -- > f :{Y}

Podgrupy Grup podzbioru brzegu {bd A1}

W każdej z Grup występują dwie podgrupy. Podgrupą należącym do f :{X} przypisano wartość 1, a podgrupą należącym do f :{Y} wartość 2.

Grupa Lp.1 < A >

Podgrupa < A 1 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5x, 6x, 7z, 8z, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Podgrupa < A 2 >   (< f:~ (1z, 2z, 3x, 4x, 5y, 6y, 7y, 8y, 9z, 10z, 11x, 12x)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{Y}

Grupa Lp.2 < B >.......................................................................................................................................................................................................................................|
Podgrupa < B 2 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5x, 6x, 7z, 8z, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{Y} 

Podgrupa < B 1 >   (< f:~ (1z, 2z, 3x, 4x, 5y, 6y, 7y, 8y, 9z, 10z, 11x, 12x)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Grupa Lp.3 < C >.......................................................................................................................................................................................................................................|
Podgrupa < C 1 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5x, 6x, 7z, 8z, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Podgrupa < C 2 >   (< f:~ (1z, 2z, 3x, 4x, 5y, 6y, 7y, 8y, 9z, 10z, 11x, 12x)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{Y}

Grupa Lp.4 < D >.......................................................................................................................................................................................................................................|  
Podgrupa < D 2 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5x, 6x, 7z, 8z, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{Y} 

Podgrupa < D 1 >   (< f:~ (1z, 2z, 3x, 4x, 5y, 6y, 7y, 8y, 9z, 10z, 11x, 12x)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Grupa Lp.5 < E >.......................................................................................................................................................................................................................................|
Podgrupa < E 1 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5z, 6z, 7x, 8x, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}    

Podgrupa < E 2 >   (< f:~ (1z, 2z, 3y, 4y, 5x, 6x, 7y, 8y, 9z, 10z, 11x, 12x)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{Y} 

Grupa Lp.6 < P >.......................................................................................................................................................................................................................................|
Podgrupa < P 2 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5z, 6z, 7x, 8x, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{Y} 

Podgrupa < P 1 >   (< f:~ (1z, 2z, 3y, 4y, 5x, 6x, 7y, 8y, 9z, 10z, 11x, 12x)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Grupa Lp.7 < X >.......................................................................................................................................................................................................................................|
Podgrupa < X 1 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5z, 6z, 7x, 8x, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Podgrupa < X 2 >   (< f:~ (1z, 2z, 3y, 4y, 5x, 6x, 7y, 8y, 9z, 10z, 11x, 12x)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{Y} ----

Grupa Lp.8 < O >

Podgrupa < O 1 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5z, 6z, 7x, 8x, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Podgrupa < O 2 >   (< f:~ (1z, 2z, 3y, 4y, 5x, 6x, 7z, 8z, 9y, 10y  11x, 12x)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{Y}-----

Grupa Lp.9 < K >

Podgrupa < K 1 >   (< f:~ (1z, 2z, 3y, 4y, 5x, 6x, 7z, 8z, 9y, 10y  11x, 12x)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Podgrupa < K 2 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5z, 6z, 7x, 8x, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{Y}

Grupa Lp.10 < L >......................................................................................................................................................................................................................................| 
Podgrupa < L 2 >   (< f:~ (1z, 2z, 3y, 4y, 5x, 6x, 7z, 8z, 9y, 10y  11x, 12x)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{Y}
Podgrupa < L 1 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5z, 6z, 7x, 8x, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Sprawdzenie zgodności przypisanych funkcji cyklicznych [f :(x), f :(y), f :(z)], funkcją równolicznym w podgrupach Grup, podzbioru.

Funkcje cykliczne [ f:(x), f :(y), f:(z)]. 


Funkcje równoliczne w każdej z podgrup należących do f :{X} uporządkowane są analogicznie.
Podgrupy f :{X}  < A 1>,

< B 1>,

< C 1>,

< D 1>,

< E 1>,

< P 1>,

< X 1>,

< O 1>,

< K 1>,

< L 1>

L p : Grupa
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

L p : f : (~)

  1.

f :1(y),

f :1(z)

f :1(y),

f :1(z)

f :1(y),

f :1(z)

f :1(y),

f :1(y),

f :1(z)

f :1(y),

  2. 

f :2(y),

f :2(z)

f :2(y),

f :2(z)

f :2(y),

f :2(z)

f :2(y),

f :2(y),

f :2(z)

f :2(y),

  3. 

f :3(z),

f :3(x)

f :3(z),

f :3(x)

f :3(z),

f :3(y)

f :3(z),

f :3(z),

f :3(y)

f :3(z),

  4. 

f :4(z),

f :4(x)

f :4(z),

f :4(x)

f :4(z),

f :4(y)

f :4(z),

f :4(z),

f :4(y)

f :4(z),

  5. 

f :5(x),

f :5(y)

f :5(x),

f :5(y)

f :5(z),

f :5(x)

f :5(z),

f :5(z),

f :5(x)

f :5(z),

  6. 

f :6(x),

f :6(y)

f :6(x),

f :6(y)

f :6(z),

f :6(x)

f :6(z),

f :6(z),

f :6(x)

f :6(z),

  7. 

f :7(z),

f :7(y)

f :7(z),

f :7(y)

f :7(x),

f :7(y)

f :7(x),

f :7(x),

f :7(z)

f :7(x),

  8. 

f :8(z),

f :8(y)

f :8(z),

f :8(y)

f :8(x),

f :8(y)

f :8(x),

f :8(x),

f :8(z)

f :8(x),

  9. 

f :9(x),

f :9(z)

f :9(x),

f :9(z)

f :9(x),

f :9(z)

f :9(x),

f :9(x),

f :9(y)

f :9(x),

10. 

f :10(x),

f :10(z)

f :10(x),

f :10(z)

f :10(x),

f :10(z)

f :10(x),

f :10(x),

f :10(y)

f :10(x),

11. 

f :11(y),

f :11(x)

f :11(y),

f :11(x)

f :11(y),

f :11(x)

f :11(y),

f :11(y),

f :11(x)

f :11(y),

12. 

f :12(y),

f :12(x)

f :12(y),

f :12(x)

f :12(y),

f :12(x)

f :12(y),

f :12(y),

f :12(x)

f :12(y),

Podgrupa < A 1 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5x, 6x, 7z, 8z, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Podgrupa < B 1 >   (< f:~ (1z, 2z, 3x, 4x, 5y, 6y, 7y, 8y, 9z, 10z, 11x, 12x)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Podgrupa < C 1 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5x, 6x, 7z, 8z, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Podgrupa < D 1 >   (< f:~ (1z, 2z, 3x, 4x, 5y, 6y, 7y, 8y, 9z, 10z, 11x, 12x)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Podgrupa < E 1 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5z, 6z, 7x, 8x, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}    

Podgrupa < P 1 >   (< f:~ (1z, 2z, 3y, 4y, 5x, 6x, 7y, 8y, 9z, 10z, 11x, 12x)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Podgrupa < X 1 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5z, 6z, 7x, 8x, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Podgrupa < O 1 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5z, 6z, 7x, 8x, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Podgrupa < K 1 >   (< f:~ (1z, 2z, 3y, 4y, 5x, 6x, 7z, 8z, 9y, 10y  11x, 12x)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Podgrupa < L 1 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5z, 6z, 7x, 8x, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Funkcje cykliczne 
[ f : (x), 

f : (y), 

f : (z)] = ilość

L p : f : (~)

  1.




6

4
= 10


  2. 




6

4
= 10


  3.


2

2

6
= 10


  4. 


2

2

6
= 10

  5.


4

2

4
= 10

  6. 


4

2

4
= 10

  7.


4

3

3
= 10

  8. 


4

3

3
= 10

  9.


6

1

3
= 10

10. 


6

1

3
= 10

11.


4

6


= 10

12. 


4

6

...
= 10
suma


40

40

40
 120 


Odp : Do każdej z Grup podzbioru należą cztery układy trójkowe [ f : (x), f : (y), f : (z)] funkcji różnowartościowych a do każdej podgrupy cztery układy trójkowe f : (~) 
Odp : Do każdego podzbioru należy po 40 funkcji cyklicznych [ f : (x), f : (y), f : (z)] . Wartości literowych przypisanych 120 funkcją równolicznym

Obiekty podgrup. Podgrupy Grup podzbioru brzegu {bd A1}

Surjekcja : Dla przypisania wartości liczbowych {(< 1, 2, 3, 4 >)} w celu wprowadzenia dobrego porządku do Grup, obiektom  - podgrupą w Grupach podzbioru, w  tabeli 

[ Stałe sumy składników uporządkowanych trójek w pionowych wierszach kolumn drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowych ] uwzględnione są przyporządkowania 

f : ~ (x, y, z)  do układów cyklicznych  tabeli cykli : Przyporządkowanie  f : ~ (x, y, z)  z tabeli cykli do podgrupy odczytamy pionowo.

Stałe układy cykliczne z których obliczymy podzbiory należące do każdego z dwóch brzegów zbiorów równolicznych wprowadzają dobry porządek dla liczb cybernetycznych.

<UL> i   <UP, ul > w podzbiorze {bd A1} oraz  <UP> i   <UL, up > w podzbiorze {bd B1}
Która z funkcji zadaniowych decyduje o kolejności wpisywania – występowania podgrup w Grupach przyporządkowanych do dziedziny i przeciw dziedziny w podzbiorze ?

Założenie 1 : Jeżeli decydowała by analogiczna kolejność przypisanych wartości liczbowych pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych, to zawsze w każdej z Grup podzbioru pierwszym obiektem była by podgrupa o f : ~ ( 1)  z funkcją cykliczną [ f : (y), f : (z),  f : (x)].  

Założenie 2 : Jeżeli decydował by układ cykliczny z tabeli cykli, to zgodnie z kluczami o kolejność przyporządkowywania podgrup należał by do funkcji cyklicznych

[ f :(y), f :(z), f : (x)].  przypisanych wartości literowych drugim i trzecim obiektom funkcji różnowartościowych. 
O przyporządkowaniu obiektu surjekcji do podgrupy decyduje funkcja zadaniowa drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowej. Odwołanie się do działania
Po zastosowaniu bijekcji i obliczeniu przeciwdziedziny podzbioru możemy stwierdzić, że zawsze pierwszym obiektem surjekcji w każdej z Grup klucza [< 1 >], będzie f : (~)

o przypisanej wartości analogicznej f : (1) oraz  jednej z dwóch funkcji cyklicznych f : (y) lub f : (z), 

A w kluczu [< 2 >], będzie f : (~) o przypisanej wartości analogicznej f : (2) oraz  jednej z dwóch funkcji cyklicznych f : (y) lub f : (z), 

Funkcja zadaniowa Surjekcji uwzględnia funkcje równoliczne obrazu. Z wyprowadzeniem działania dla funkcji zadaniowej układów par liczb zależnych dla kodowania 
Tabela : Stałe sumy składników uporządkowanych trójek w pionowych wierszach kolumn drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowych w Grupach podzbioru.




kolumna 2

kolumna 3 

kolumna 4


kolumna 2

kolumna 3 

kolumna 4

Wiersz


1
2
3
1
2
3
1
2
3

1
2
3
1
2
3
1
2
3

Grupa Lp.1 < A >],
63
99
108
75
69
126
93
81
96

63
81
126
93
69
108
75
99
96
Grupa Lp.2 < B >],
63
97
110
77
69
124
91
83
96

63
83
124
91
69
110
77
97
96
Grupa Lp.3 < C >],
63
95
112
79
69
122
89
85
96

63
85
122
89
69
112
79
95
96 

Grupa Lp.4 < D >], 
63
93
114
81
69
120
87
87
96

63
87
120
87
69
114
81
93
96 

f: (…………………….[< 0 >...< -2>…....< 2 >], [< 2 >...< 0 >…..< -2>], [< -2>…< 2 >….< 0 >],...…...…..[< 0 >....< 2 >…..< -2>], [< -2 >..< 0 >…...< 2>], [< 2>…< -2 >….< 0 >]

Grupa Lp.5 < E >],
63
95
112
79
69
122
89
85
96

63
85
122
89
69
112
79
95
96 

Grupa Lp.6 < P >],
63
93
114
81
69
120
87
87
96

63
87
120
87
69
114
81
93
96
Grupa Lp.7 < X >], 
63
91
116
83
69
118
85
89
96

63
89
118
85
69
116
83
91
96
f: (…………………….[< 0 >...< -2>…....< 2 >], [< 2 >...< 0 >…..< -2>], [< -2>…< 2 >….< 0 >],...…...…..[< 0 >....< 2 >…..< -2>], [< -2 >..< 0 >…...< 2>], [< 2>…< -2 >….< 0 >]

Grupa Lp.8 < O >], 
63
91
116
83
69
118
85
89
96

63
89
118
85
69
116
83
91
96
f: (…………………….[< 0 >....< 0>…...< 0 >], [< 0 >....< 0 >…..< 0>], [< 0>…..< 0 >….< 0 >],...…...…..[< 0 >....< 0 >…..< 0>], [< 0 >.....< 0 >…...< 0>], [< 0>…< 0 >….< 0 >]

Grupa Lp.9 < K >], 
63
91
116
83
69
118
85
89
96

63
89
118
85
69
116
83
91
96
Grupa Lp.10 < L >],
63
93
114
81
69
120
87
87
96

63
87
120
87
69
114
81
93
96
f: (…………………….[< 0 >....< 2>…...< -2 >], [< -2 >..< 0 >…..< 2>], [< 2>….< -2 >….< 0 >],...…...…..[< 0 >..< -2 >…...< 2>], [< 2 >....< 0 >…..< -2>], [< -2>…< 2 >….< 0 >]

Obiekty Surjekcji należące do podgrup w Grupach podzbioru brzegu {bd A1}

Odwzorowaniem f : (w j) dopełnienia każdej z trzech f : (~) należącym do obiektu 1pierwszego w każdej z Grup podzbioru dziedziny, są f : (w j) dopełnień f : (~) obiektu 2drugiego należącego do przeciwdziedziny. A obiektu trzeciego należącego do dziedziny f : (w j) dopełnień f : (~) obiektu czwartego przeciwdziedziny.
Przykład :



obiekt 

obiekt 

obiekt 

obiekt

Grupa Lp.1 < A >],........Tabela cykli....działanie 1
działanie 2
działanie 3
działanie 4 Tabela cykli obiekty ( f :{X}

Grupa Lp.1 < A >],.......Tabela cykli....działanie 4
działanie 3 
działanie 2 
działanie 1 Tabela cykli obiekty ( f :{Y}
Dane należą do działań tabeli cykli

Funkcja zadaniowa Surjekcji uwzględnia funkcje równoliczne obrazu. Z wyprowadzeniem działania dla funkcji zadaniowej układów par liczb zależnych dla kodowania 
Tabela : Stałe sumy składników uporządkowanych trójek w pionowych wierszach kolumn drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowych w Grupach podzbioru.




kolumna 2

kolumna 3 

kolumna 4


kolumna 2

kolumna 3 

kolumna 4

Wiersz


1
2
3
1
2
3
1
2
3

1
2
3
1
2
3
1
2
3

f: ( Suma

63
99
108
75
69
126
93
81
96

63
81
126
93
69
108
75
99
96
Grupa Lp.1 < A >],........Tabela cykli....działanie 1........................... działanie 2................................................. działanie 3........................... działanie 4 Tabela cykli

Podgrupy klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 4z, 5x)>), -- >, < -- (< f:~ (7z, 10x, 11y)>), 
[<1>]
[<2>]
(< f:~ (2y, 3z, 6x)>), -- >, < -- (< f:~ (8z,   9x, 12y)>), obiekty ( f :{X}

Przekierunkowania odczytu działań................................ X..........................................................X....................................................X 
Podgrupy klucz [<2>]

(< f:~ (2z, 3x, 6y)>), < --, -- > (< f:~ (8y,   9z, 12x)>), 
[<2>]
[<1>]
(< f:~ (1z, 4x, 5y)>), < --, -- > (< f:~ (7y, 10z, 11x)>), obiekty ( f :{Y}

Grupa Lp.1 < A >],.......Tabela cykli....działanie 4 ............................działanie 3 .................................................działanie 2 ............................działanie 1 Tabela cykli
f: ( Suma

63
97
110
77
69
124
91
83
96

63
83
124
91
69
110
77
97
96 

Grupa Lp.2 < B >],........Tabela cykli działanie 1 ...............................działanie 2 ................................................działanie 3 ........................... działanie 4 Tabela cykli

Podgrupy klucz [<1>] 

(< f:~ (1y, 4z, 5x)>), -- >, < -- (< f:~ (7z, 10x, 11y)>), 
[<1>]
[<2>]
(< f:~ (2y, 3z, 6x)>), -- >, < -- (< f:~ (8z,   9x, 12y)>), obiekty ( f :{Y}

Przekierunkowania odczytu działań................................ X..........................................................X....................................................X 

Podgrupy klucz [<2>]

(< f:~ (2z, 3x, 6y)>), < -- , -- > (< f:~ (8y,   9z, 12x)>), 
[<2>]
[<1>]
(< f:~ (1z, 4x, 5y)>), < -- , -- >  (< f:~ (7y, 10z, 11x)>), obiekty ( f :{X}

Grupa Lp.2 < B >],...........Tabela cykli działanie 4 .........................działanie 3 ................................................działanie 2 ............................. działanie 1 Tabela cykli

f: ( Suma

63
95
112
79
69
122
89
85
96

63
85
122
89
69
112
79
95
96 

Grupa Lp.3 < C >],........Tabela cykli działanie 1............................... działanie 2............................................... działanie 3............................ działanie 4 Tabela cykli

Podgrupy klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 4z, 5x)>), -- >, < -- (< f:~ (7z, 10x, 11y)>), 
[<1>]
[<2>]
(< f:~ (2y, 3z, 6x)>), -- >, < -- (< f:~ (8z,   9x, 12y)>), obiekty ( f :{X}

Przekierunkowania odczytu działań................................ X..........................................................X....................................................X 

Podgrupy klucz [<2>]

(< f:~ (2z, 3x, 6y)>), < --, -- > (< f:~ (8y,   9z, 12x)>), 
[<2>]
[<1>]
(< f:~ (1z, 4x, 5y)>), < --, -- >  (< f:~ (7y, 10z, 11x)>), obiekty ( f :{Y}

Grupa Lp.3 < C >],.........Tabela cykli działanie 4............................... działanie 3................................................ działanie 2.............................. działanie 1 Tabela cykli

f: ( Suma

63
93
114
81
69
120
87
87
96

63
87
120
87
69
114
81
93
96 

Grupa Lp.4 < D >],...........Tabela cykli działanie 1 ............................ działanie 2 .............................................. działanie 3............................ działanie 4 
Podgrupy klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 4z, 5x)>), -- >, < -- (< f:~ (7z, 10x, 11y)>), 
[<1>]
[<2>]
(< f:~ (2y, 3z, 6x)>), -- >, < -- (< f:~ (8z,   9x, 12y)>), obiekty ( f :{Y}

Przekierunkowania odczytu działań................................ X..........................................................X....................................................X 

Podgrupy klucz [<2>]

(< f:~ (2z, 3x, 6y)>), < -- , -- > (< f:~ (8y,   9z, 12x)>), 
[<2>]
[<1>]
(< f:~ (1z, 4x, 5y)>), < --, -- > (< f:~ (7y, 10z, 11x)>), obiekty ( f :{X}

Grupa Lp.4 < D >],......... Tabela cykli działanie 4 ..............................działanie 3 ...............................................działanie 2 ........................... działanie 1 
f: ( Suma

63
95
112
79
69
122
89
85
96

63
85
122
89
69
112
79
95
96 

Grupa Lp.5 < E >],............Tabela cykli działanie 1 .......................... działanie 2 .................................................działanie 3........................... działanie 4
Podgrupy klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 6z, 7x)>), -- >, < -- (< f:~ (4z, 10x, 11y)>), 
[<1>]
[<2>]
(< f:~ (2y, 5z, 8x)>), -- >, < -- (< f:~ (3z,   9x, 12y)>), obiekty ( f :{X}

Przekierunkowania odczytu działań................................ X..........................................................X....................................................X 

Podgrupy klucz [<2>]

(< f:~ (2z, 5x, 8y)>), < -- , -- > (< f:~ (3y,   9z, 12x)>), 
[<2>]
[<1>]
(< f:~ (1z, 6x, 7y)>), < -- , -- > (< f:~ (4y, 10z, 11x)>), obiekty ( f :{Y}

Grupa Lp.5 < E >],...........Tabela cykli działanie 4 ............................działanie 3 .................................................działanie 2 ........................... działanie 1 
f: ( Suma

63
93
114
81
69
120
87
87
96

63
87
120
87
69
114
81
93
96
Grupa Lp.6 < P >],............Tabela cykli działanie 1 .......................... działanie 2 .................................................działanie 3........................... działanie 4
Podgrupy klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 6z, 7x)>), -- >, < -- (< f:~ (4z, 10x, 11y)>), 
[<1>]
[<2>]
(< f:~ (2y, 5z, 8x)>), -- >, < -- (< f:~ (3z,   9x, 12y)>), obiekty ( f :{Y}

Przekierunkowania odczytu działań................................ X..........................................................X....................................................X 

Podgrupy klucz [<2>]

(< f:~ (2z, 5x, 8y)>), < -- , -- > (< f:~ (3y,   9z, 12x)>), 
[<2>]
[<1>]
(< f:~ (1z, 6x, 7y)>), < -- , -- > (< f:~ (4y, 10z, 11x)>), obiekty ( f :{X}

...........................................Tabela cykli działanie 4 ..........................działanie 3 .................................................działanie 2 ........................... działanie 1 

f: ( Suma

63
91
116
83
69
118
85
89
96

63
89
118
85
69
116
83
91
96
Grupa Lp.7 < X >].............Tabela cykli działanie 1 .......................... działanie 2 ................................................ działanie 3........................... działanie 4
Podgrupy klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 6z, 7x)>), -- >, < -- (< f:~ (4z, 10x, 11y)>), 
[<1>]
[<2>]
(< f:~ (2y, 5z, 8x)>), -- >, < -- (< f:~ (3z,   9x, 12y)>), obiekty ( f :{X}

Przekierunkowania odczytu działań................................ X..........................................................X....................................................X 

Podgrupy klucz [<2>]

(< f:~ (2z, 5x, 8y)>), < -- , -- > (< f:~ (3y,   9z, 12x)>), 
[<2>]
[<1>]
(< f:~ (1z, 6x, 7y)>), < -- , -- > (< f:~ (4y, 10z, 11x)>), obiekty ( f :{Y}

Grupa Lp.7 < X >].............Tabela cykli działanie 4 ............................działanie 3..................................................działanie 2............................ działanie 1 
f: ( Suma

63
91
116
83
69
118
85
89
96

63
89
118
85
69
116
83
91
96
Grupa Lp.8 < O >].............Tabela cykli działanie 1 ........................... działanie 2 .............................................. działanie 3.............................. działanie 4
Podgrupy klucz [<1>]

(< f:~ (1y, 5z,   9x)>), -- >, < -- (< f:~ (4z,   8x, 12y)>), 
[<1>]
[<2>]
(< f:~ (2y,  6z,10x)>), -- >, < -- (< f:~ (3z,  7x, 11y)>), obiekty ( f :{X}

Przekierunkowania odczytu działań................................ X..........................................................X....................................................X
Podgrupy klucz [<2>]

(< f:~ (2z, 6x, 10y)>), < -- , -- > (< f:~ (3y,   7z, 11x)>), 
[<2>]
[<1>]
(< f:~ (1z,  5x,  9y)>), < -- , -- > (< f:~ (4y,  8z, 12x)>), obiekty ( f :{Y}

Grupa Lp.8 < O >].............Tabela cykli działanie 4 ............................działanie 3 ................................................działanie 2 ............................. działanie 1 
f: ( Suma

63
91
116
83
69
118
85
89
96

63
89
118
85
69
116
83
91
96
Grupa Lp.9 < K >],......Tabela cykli......działanie 1 ..............................działanie 2 .............................................. działanie 3.............................. działanie 4
Podgrupy klucz [<1>]

(< f:~ (4y,  8z, 12x)>), -- >, < -- (< f:~ (1z, 5x,   9y)>), 
[<1>]
[<2>]
(< f:~ (3y,  7z, 11x)>), -- >, < -- (< f:~ (2z,  6x,10y)>), obiekty ( f :{X}

Przekierunkowania odczytu działań................................ X..........................................................X....................................................X 

Podgrupy klucz [<2>]

(< f:~ (3z,  7x, 11y)>), < -- , -- > (< f:~ (2y, 6z, 10x)>), 
[<2>]
[<1>]
(< f:~ (4z,  8x, 12y)>), < -- , -- > (< f:~ (1y,  5z,   9x)>), obiekty ( f :{Y}

Grupa Lp.9 < K >].............Tabela cykli działanie 4 ..............................działanie 3 ................................................działanie 2 ............................. działanie 1 
f: ( Suma

63
93
114
81
69
120
87
87
96

63
87
120
87
69
114
81
93
96
Grupa Lp.10 < L >],..........Tabela cykli działanie 2 .............................działanie 1 ...............................................działanie 4 .............................. działanie 3 
Podgrupy klucz [<1>]

(< f:~ (1z, 5x,   9y)>), < -- , -- >(< f:~ (4y,  8z, 12x)>),
[<1>]
[<2>]
(< f:~ (2z,  6x, 10y)>), < -- , -- > (< f:~ (3y,  7z, 11x)>), obiekty ( f :{Y}

.....................................................................................................................................................X 

Podgrupy klucz [<2>]

(< f:~ (2y, 6z, 10x)>), -- >, < -- (< f:~ (3z,  7x, 11y)>),
[<2>]
[<1>]
(< f:~ (1y,  5z,   9x)>), -- >, < -- (< f:~ (4z,  8x, 12y)>), obiekty ( f :{X}

Grupa Lp.10 < L >]..........Tabela cykli działanie 3 ..............................działanie 4 ...............................................działanie 1 .............................. działanie 2 
////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////..

Dane : Częściowe : Wprowadzanie dobrego porządku w Grupach podzbioru poprzez trójkowe układy cykliczne funkcji [ f : (x), f : (y), f : (z)]  w kluczach [< 1 >] i [< 2 >] 

oraz przyporządkowanie pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych analogicznych wartości liczbowych [< 1,2,..,12>]

Liczby kardynalne funkcji różnowartościowych : Obiekt grupy 3. Grupa 12. podzbiór 120.

Przypisane wartości liczbowe pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych wpisujemy do tabeli układu cyklicznego zgodnie z funkcjami cyklicznymi

Dane : Układy cykliczne w każdej z Grup są wartością stałą. 

Klucz [< 1 >]....................................................................Klucz  [< 2 >]

..........................funkcje układów cyklicznych.........................................funkcje układów cyklicznych

Cykl [ 1 ]  
{ f : (x, y)
f : (x, y) }

cykl [ 1 ]  
{ f : (x, y)
f : (x, y) }

Cykl [ 2 ]  
{ f : (x, z)
f : (x, z) }

cykl [ 2 ]  
{ f : (x, z)
f : (x, z) }

Cykl [ 3 ]  
{ f : (y, z )
f : (y, z) }

cykl [ 3 ]  
{ f : (y, z )
f : (y, z) }

Do etykiety funkcji należy pierwszy podciąg liczbowy jedności pierwszej kolumny – pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej.

Etykieta funkcji ustala przyporządkowanie funkcji różnowartościowych do każdej z 10 Grup podzbioru , zbiorów rozłącznych.

Analogiczną kolejność Grup ustala w zbiorach dobrego porządku, pierwszy układ uporządkowanych trzech trójek w elemencie podzbioru właściwego. 

{<<1,2,3>, <4,5,6>, <7,8,9>>},{<<1,2,3>, <4,5,7>, <6,8,9>>},...,{<<1,2,3>, <4,8,9>, <5,6,7>>}

Przykład : Etykieta funkcji należy do podzbioru , Grupy < A> { <<1,2)3>, <4,5,6>, <7,8,9>>}

O przyporządkowaniu funkcji do Grup podzbioru decydują elementy  {<<1,2)3>,<4,5,6>, <7,8,9>>},{<<1,2)3>,<4,5,7>, <6,8,9>>},...,{<<1,2)3>, <4,8,9>, <5,6,7>>}

W pliku uwzględniona została poprawka dla liczb porządkowych pierwszych obiektów funkcji różnowartościowych w [Grupie < O > Lp.8 ],

kolejności analogiczna liczb porządkowych przypisanych [ f : (5), f : (x, z)], [ f : (6) f : (x, z)]  na pozycji <<1,2> 5>, w tym działaniu została uwzględniona.

Klucz [<1>], cykl [ 2 ], [Grupa < O > Lp.8 ],





klucz [<1>], cykl [ 2 ], [Grupa < O > Lp.8 ],

Zamiana kolejności analogiczna liczb porządkowych przypisanych [ f : (5), f : (x, z)], [ f : (6) f : (x, z)]  na pozycji <<1,2> 5>,

By uwzględnić przedziały liczbowe w Grupie zapiszemy analogicznie

f : ( 5 ) [ f : (x, z) to funkcje układów cyklicznych]





f : ( 6 ) [ f : (x, z) to funkcje układów cyklicznych]


<<<1,2> 3>, <4,7,8>, <5,6,9>>     = [[<4,7>,<4,8>,<7,8>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 3>, <4,8,7>, <5,6,9>>     = [[<4,8>,<4,7>,<8,7>], [<5,6>,<5,9>,<6,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,7>>, <5,8,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 4>, [<3(6,7>>, <5,8,9>]> = [[<3,6>,<3,7>,<6,7>], [<5,8>,<5,9>,<8,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(6,8>>, <4,7,9>]> = [[<3,6>,<3,8>,<6,8>], [<4,7>,<4,9>,<7,9>]]

<<<1,2> 5>, [<3(7,9>>, <4,6,8>]> = [[<3,7>,<3,9>,<7,9>], [<4,6>,<4,8>,<6,8>]]

a były przypisane wartości liczbowe

f : 5 (x, z)
< ((1,2) 4), [(3(6,7)), (5,8,9)] >

f : 5 (x, z)
< ((1,2) 4), [(3(6,7)), (5,8,9)] >


< ((1,2) 5), [(3(7,9)), (4,6,8)] >



< ((1,2) 5), [(3(6,8)), (4,7,9)] >
f : 6 (x, z)
< ((1,2) 4), [(3(6,7)), (5,8,9)] >

f : 6 (x, z)
< ((1,2) 4), [(3(6,7)), (5,8,9)] >

< ((1,2) 5), [(3(6,8)), (4,7,9)] > 



< ((1,2) 5), [(3(7,9)), (4,6,8)] > 

Wartości literowe przypisane grupą podzbioru.

Etykieta pierwszych obiektów funkcji różnowartościowej :

Grupa < A >, Lp.   1: klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>, <4,5,6>, <7,8,9>>

klucz [< 2 >]  <<<1,2> 3>, <4,6,5>, <7,8,9>> 

Grupa < B >, Lp.   2: klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>, <4,5,7>, <6,8,9>>

klucz [< 2 >]  <<<1,2> 3>, <4,7,5>, <6,8,9>>
Grupa < C >, Lp.   3: klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>, <4,5,8>, <6,7,9>>

klucz [< 2 >]  <<<1,2> 3>, <4,8,5>, <6,7,9>>
Grupa < D >, Lp.   4: klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>, <4,5,9>, <6,7,8>>

klucz [< 2 >]  <<<1,2> 3>, <4,9,5>, <6,7,8>>
Grupa < E >, Lp.   5: klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>, <4,6,7>, <5,8,9>>

klucz [< 2 >]  <<<1,2> 3>, <4,7,6>, <5,8,9>>

Grupa < P >, Lp.   6: klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>, <4,6,8>, <5,7,9>>

klucz [< 2 >]  <<<1,2> 3>, <4,8,6>, <5,7,9>>

Grupa < X >, Lp.   7: klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>, <4,6,9>, <5,7,8>>

klucz [< 2 >]  <<<1,2> 3>, <4,9,6>, <5,7,8>>

Grupa < O >, Lp.   8: klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>, <4,7,8>, <5,6,9>>

klucz [< 2 >]  <<<1,2> 3>, <4,8,7>, <5,6,9>>

Grupa < K >, Lp.   9: klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>, <4,7,9>, <5,6,8>>

klucz [< 2 >]  <<<1,2> 3>, <4,9,7>, <5,6,8>>

Grupa < L >, Lp. 10: klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>, <4,8,9>, <5,6,7>>     

klucz [< 2 >]  <<<1,2> 3>, <4,9,8>, <5,6,7>>

Stałe wartości liczbowe w wyodrębnionych ,,podzbiorach Grup’’ podzbioru przypisane analogicznie pierwszym obiektom funkcji różnowartościowym.

Trójkowe układy cykliczne funkcji [ f : (x), f : (y), f : (z)]

Klucz [< 1 >].......................................................................Klucz  [< 2 >]

...............................funkcje układów cyklicznych....................................funkcje układów cyklicznych.............................................Podgrupy wykazują stałe wartości do analizy.

Cykl [ 1 ]  { f : ( 5), f : (x, y)
f : (11), f : (x, y) }
cykl [ 1 ]  { f : ( 6), f : (x, y) 
f : (12), f : (x, y) }

Cykl [ 2 ]  { f : ( 4), f : (x, z)
f : (10), f : (x, z) }
cykl [ 2 ]  { f : ( 3), f : (x, z) 
f : (  9), f : (x, z) } wyodrębnione podgrupy w Grupach podzbioru. Podgrupa 1.
Cykl [ 3 ]  { f  :( 1), f : (y, z)
f :  ( 7), f : (y, z) }
cykl [ 3 ]  { f : ( 2), f : (y, z) 
f  :(  8), f : (y, z) }  {{<[< A >, < B >,< C >, < D >]}>),

Cykl [ 1 ]  { f : ( 7), f : (x, y)
f : (11), f : (x, y) }
cykl [ 1 ]  { f : ( 8), f : (x, y) 
f : (12), f : (x, y) }

Cykl [ 2 ]  { f : ( 6), f : (x, z)
f : (10), f : (x, z) }
cykl [ 2 ]  { f : ( 5), f : (x, z) 
f : (  9), f : (x, z) } wyodrębnione podgrupy w Grupach podzbioru. Podgrupa 2.
Cykl [ 3 ]  { f  :( 1), f : (y, z)
f :  ( 4), f : (y, z) }
cykl [ 3 ]  { f : ( 2), f : (y, z) 
f  :(  3), f : (y, z) } (<{[< E >, < P >,< X >]}>)

Cykl [ 1 ]  { f : ( 9), f : (x, y)
f : (12), f : (x, y) }
cykl [ 1 ]  { f : (10), f : (x, y) 
f : (11), f : (x, y) }

Cykl [ 2 ]  { f : ( 5), f : (x, z)
f : (  8), f : (x, z) }
cykl [ 2 ]  { f : (  6), f : (x, z) 
f : (  7), f : (x, z) } wyodrębnione podgrupy w Grupach podzbioru. Podgrupa 3.
Cykl [ 3 ]  { f  :( 1), f : (y, z)
f : (  4), f : (y, z) }
cykl [ 3 ]  { f : (  2), f : (y, z) 
f  :(  3), f : (y, z) } (<{[< O >, < K >,< L >]>}}

Obiekty Surjekcji : Wprowadzanie częściowego porządku do Grup podzbioru przez układy trójkowe funkcji różnowartościowych klucza [< 1 >] i [< 2 >]

1. Obiektami każdej z Grup podzbioru są układy trójkowe funkcji różnowartościowych przyporządkowanych kluczom [< 1 >] i [< 2 >].

2. Do obiektów zaliczamy funkcje układów cyklicznych obliczone w cyklu [[ 1 ], [ 2 ], [ 3 ]] każdego z kluczy. Spisujemy je z kolumn.  

3. Liczba kardynalna obiektów każdej z Grup podzbioru to 4. 

4. Po wprowadzeniu częściowego porządku do Grup podzbioru należy każdemu obiektowi przypisać liczbę porządkową [ 1,2,3,4 ] .

[1,2,3,4 ] To wartości przypisane działaniom w tabelach cykli 

5. Liczby porządkowe [ 1,2,3,4 ] przypisujemy obiektom po przyporządkowaniu funkcji równolicznych obliczonych z funkcji różnowartościowych do dziedziny i przeciwdziedziny przez zastosowanie funkcji wzajemnie jednoznacznej.

6. Przyporządkowanie obiektów trójkowych funkcji równolicznych wprowadza dobry porządek do każdej z Grup podzbioru.

Jest to istotne, ponieważ zbiory równoliczne są zbiorami równymi, których elementy wykazują różne wartości.

Dlatego każdy podzbiór, f : {X} -- > f : {Y}, Grupa, obiekt grupy będzie zawsze równy względem siebie.  

Obiekty w Grupach {{<[< A >, < B >,< C >, < D >]}>),

Klucz [< 1 >]........................................................Klucz  [< 2 >]

[ f :   5 (x, y), f :   4 (x, z), f : 1 (y, z)]

[ f :   6 (x, y), f : 3 (x, z), f : 2 (y, z)]

[ f : 11 (x, y), f : 10 (x, z), f : 7 (y, z)]

[ f : 12 (x, y), f : 9 (x, z), f : 8 (y, z)]

Obiekty w Grupach. (<{[< E >, < P >,< X >]}>)

[ f :   7 (x, y), f :   6 (x, z), f : 1 (y, z)]

[ f :   8 (x, y), f : 5 (x, z), f : 2 (y, z)]

[ f : 11 (x, y), f : 10 (x, z), f : 4 (y, z)]

[ f : 12 (x, y), f : 9 (x, z), f : 3 (y, z)]

Obiekty w Grupach. (<{[< O >, < K >,< L >]>}}

[ f :   9 (x, y), f :   5 (x, z), f : 1 (y, z)]

[ f : 10 (x, y), f : 6 (x, z), f : 2 (y, z)]

[ f : 12 (x, y), f :   8 (x, z), f : 4 (y, z)]

[ f : 11 (x, y), f : 7 (x, z), f : 3 (y, z)]

Uporządkowane układy trójkowe pierwszych obiektów funkcji różnowartościowych.

Trójkowe układy cykliczne funkcji [ f : (x), f : (y), f : (z)] i ich wartości liczbowe są obiektami Grup, podzbioru. Obiekty te należą do surjekcji.

Stałe wartości występujące w <Grupach> zostały zaznaczone kolorami. 

Z działania wynika, że w pierwszym podzbiorze możemy wyodrębnić trzy podgrupy o stałych właściwościach. Ale należy pamiętać, że o ilości występowania ,,podzbiorów Grup’’ 

w podzbiorze decyduje funkcja zadaniowa, która zostanie uwzględniona w końcowych działaniach przestrzeni metrycznej.

Wyodrębnione ,,podzbiory Grup’’ podzbioru : {{<[< A >, < B >,< C >, < D >]}>), (<{[< E >, < P >,< X >]}>), (<{[< O >, < K >,< L >]>}}

,,------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

Uzasadnienie wpisywania danych funkcji układów cyklicznych i wartości liczbowych przypisanych pierwszym obiektom funkcji różnowartościowych do tabel.

Ponieważ z każdego pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej obliczamy jej dwie funkcje równoliczne to należy przyjąć zgodnie z funkcją zadaniową rdzenia – dla zależności jaka zachodzi pomiędzy rdzeniem a układami liniowymi i przeciwstawnymi układu cyklicznego uporządkowanych trzech par liczb dla stałej wartości x = (1, 2 3) funkcji zadaniowej

[ f : (x), f : (y), f : (z)]  w kluczach [< 1 >] i [< 2 >], każdej z funkcji układu cyklicznego, że do funkcji zadaniowej dopełnienia ( dopełnienie należy do drugich i trzecich obiektów pierwszej funkcji wzajemnie jednoznacznej) będzie należała przypisana wartość literowa wartości liczbowej zgodnie z układem liniowym i przeciwstawnym układu cyklicznego.

Przykład : [< 1 >], Cykl [ 1 ],   [ f : ( 5), f : (x, y)] to wartości liczbowe i literowe przypisane trzem obiektom funkcji różnowartościowej z których obliczamy dwie funkcje równoliczne.

Czyli funkcje równoliczne zapiszemy [ f : ~( 5 x), f : ~( 5y)]

Możemy założyć, że odwzorowaniem pierwszej funkcji wzajemnie jednoznacznej należącej do f : ~( 5 x), będzie funkcja wzajemnie jednoznaczna w f : ~(11x)

Zasada wpisywania danych do tabeli układów cyklicznych.

Tabela uwzględnia wartości liczbowe analogiczne w grupie < O >

W pliku uwzględniona została poprawka dla liczb porządkowych pierwszych obiektów funkcji różnowartościowych w [Grupie < O > Lp.8 ],

kolejności analogiczna liczb porządkowych przypisanych [ f : (5), f : (x, z)], [ f : (6) f : (x, z)]  na pozycji <<1,2> 5>, w tym działaniu została uwzględniona.

Do tabeli wpisujemy dane z pominięciem pierwszej trójki etykiety funkcji różnowartościowej, które są po tabelą.

Przykład : Grupa < A >, Lp.   1: klucz [< 1 >] <<<1,2> 3>, <4,5,6>), (<7,8,9>>. Do tabeli wpiszemy tylko  <<4,5,6>), (<7,8,9>>.

,,-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

Dane do tabeli :Tabela trójkowych układów cyklicznych dopełnień f : (~) należących do < Grup 1,2,...,10  > podzbioru { bdA1} brzegu { bd A }

1. Układ cykliczny, układu trójkowego f : (w, j) dopełnienia należy do drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej.

2. O przyporządkowaniu wartości literowej do f : (~) decyduje układ cykliczny [ f : (x), f : (y), f : (z)]

3. Wartości przypisane [ liczbowe i literowe ] funkcji równolicznej określają przyporządkowanie do niej f : (w, j). 

4. Układ trójkowy dopełnień trzech funkcji wzajemnie jednoznacznych które obliczamy z układu cyklicznego [ f : (x), f : (y), f : (z)] w układzie liniowym lub przeciwstawnym do liniowego i któremu przypisane są trzy wartości liczbowe określa jego przyporządkowanie do obiektu Grupy.

Przykład : W tabeli układów cyklicznych należy odczytać dla funkcji [ f : (x), f : (y), f : (z)] w każdej z <Grup> podzbioru.

[ f :(x), [<<1,2,3>, [<4,5,6),(7,8,9>>]], [ f: (y), [<<1,2,3>, [<4,5,6),(8,9,7>>]], [ f: (z), [<<1,2,3>, [<4,5,6),(9,7,8>>]],

Dla potwierdzenia odwołuje się do tabeli cykli funkcji różnowartościowych Grup podzbioru {bd A1}. W tabelach działań 2, 4 uwzględniona jest kolejność funkcji cyklicznych z których obliczamy funkcje równoliczne funkcji różnowartościowej, dlatego można błędnie odczytać kierunek odczytu układów cyklicznych pomimo, że został zapisany prawidłowo. 

Jeżeli obliczamy układ trójkowy funkcji wzajemnie jednoznacznej funkcji równolicznej f : ( 5 albo 11) z funkcji cyklicznych [ f : (x) i f : (y)] to kierunek działania będzie --- >

dla każdej f : (~) należącej do funkcji różnowartościowej f : 5 (x, y) czyli kierunkiem działania dla f : ~ ( 5 x) jest --- >

Natomiast kierunkiem przeciwstawnym do f : ~ ( 5 x), --- > w działaniu jest  < ---,  dla  f : ~ ( 5 y) 

	Tabela układów cyklicznych {<1,2,...,5>}  < Grup > podzbiorów zbiorów równolicznych przed rozpisaniem 

Tabela funkcji zadaniowych dopełnień funkcji równolicznych nie uwzględnia odbicia lustrzanego.
układ liniowy .................................. <UL> = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]] należy do [< 1 >]
układ przeciwstawny do liniowego  <UP> = [[ (1,3,2), (3,2,1), (2,1,3)]] należy do [< 2 >]

Trójkowe układy cykliczne funkcji cyklicznych [ f : (x), f : (y), f : (z)]  w kluczach [< 1 >] i [< 2 >]

	Grupa
	Lp. 1 < A >
	Lp. 2 < B >
	Lp. 3 < C >

	
	Układ cykliczny
	Układ cykliczny
	Układ cykliczny

	klucz
	[ <1> ]
	[ <2> ]
	[ <1> ]
	[ <2> ]
	[ <1> ]
	[ <2> ]

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	<4,5,6), 
	<4,5,6),
	<4,6,5),
	<4,6,5),
	<4,5,7),
	<4,5,7),
	<4,7,5),
	<4,7,5),
	<4,5,8),
	<4,5,8),
	<4,8,5),
	<4,8,5),

	
	 (7,8,9>
	 (8,9,7>
	 (7,8,9>
	 (8,9,7>
	 (6,8,9>
	 (8,9,6>
	 (6,8,9>
	 (8,9,6>
	 (6,7,9>
	 (7,9,6>
	 (6,7,9>
	 (7,9,6>

	
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)

	f : (~)
	f : ( 5, 11)
	f : ( 6, 12)
	f : ( 5, 11)
	f : ( 6, 12)
	f : ( 5, 11)
	f : ( 6, 12)

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	<4,5,6),
	<4,5,6),
	<4,6,5),
	<4,6,5),
	<4,5,7),
	<4,5,7),
	<4,7,5),
	<4,7,5),
	<4,5,8),
	<4,5,8),
	<4,8,5),
	<4,8,5),

	
	 (7,8,9>
	 (9,7,8>
	 (7,8,9>
	 (9,7,8>
	(6,8,9>
	 (9,6,8>
	 (6,8,9>
	 (9,6,8>
	 (6,7,9>
	 (9,6,7>
	 (6,7,9>
	 (9,6,7>

	
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)

	f : (~)
	f : ( 4, 10)
	f : ( 3,   9)
	f : ( 4, 10)
	f : ( 3,   9)
	f : ( 4, 10)
	f : ( 3,   9)

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	<4,5,6),
	<4,5,6),
	<4,6,5),
	<4,6,5),
	<4,5,7),
	<4,5,7),
	<4,7,5),
	<4,7,5),
	<4,5,8),
	<4,5,8),
	<4,8,5),
	<4,8,5),

	
	 (8,9,7>
	 (9,7,8>
	 (8,9,7>
	 (9,7,8>
	 (8,9,6>
	 (9,6,8>
	 (8,9,6>
	 (9,6,8>
	 (7,9,6>
	 (9,6,7>
	 (7,9,6>
	 (9,6,7>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)

	f : (~)
	f : ( 1,  7)
	f : ( 2,  8)
	f : ( 1,  7)
	f : ( 2,  8)
	f : ( 1,  7)
	f : ( 2,  8)

	

	Grupa
	Lp. 4 < D >
	Lp. 5 < E >
	
	
	
	

	
	Układ cykliczny
	Układ cykliczny
	Lp. 1 < A >, Lp. 2 < B >,

Lp. 3 < C >, Lp. 4 < D >, 

Lp. 5 < E >
W tabeli układów cyklicznych należy odczytać dla funkcji 

[ f : (x), f : (y), f : (z)] [ <1> ]

w każdej z <Grup> podzbioru.

[ f :(x),

[<<1,2,3>, [<4,5,6),(7,8,9>>]],

[ f: (y), 

[<<1,2,3>, [<4,5,6),(8,9,7>>]],

[ f: (z), 

[<<1,2,3>, [<4,5,6),(9,7,8>>]] 



	klucz
	[ <1> ]
	[ <2> ]
	[ <1> ]
	[ <2> ]
	

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	<4,5,9),
	<4,5,9),
	<4,9,5),
	<4,9,5),
	<4,6,7),
	<4,6,7),
	<4,7,6),
	<4,7,6),
	

	
	 (6,7,8>
	 (7,8,6>
	 (6,7,8>
	 (7,8,6>
	 (5,8,9>
	 (8,9,5>
	 (5,8,9>
	 (8,9,5>
	

	
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	

	f : (~)
	f : ( 5, 11)
	f : ( 6, 12)
	f : ( 7, 11)
	f : ( 8, 12)
	

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	<4,5,9),
	<4,5,9),
	<4,9,5),
	<4,9,5),
	<4,6,7),
	<4,6,7),
	<4,7,6),
	<4,7,6),
	

	
	 (6,7,8>
	 (8,6,7>
	 (6,7,8>
	 (8,6,7>
	 (5,8,9>
	 (9,5,8>
	 (5,8,9>
	 (9,5,8>
	

	
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	

	f : (~)
	f : ( 4, 10)
	f : ( 3,   9)
	f : ( 6, 10)
	f : ( 5,  9)
	

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	<4,5,9),
	<4,5,9),
	<4,9,5),
	<4,9,5),
	<4,6,7),
	<4,6,7),
	<4,7,6),
	<4,7,6),
	

	
	 (7,8,6>
	 (8,6,7>
	 (7,8,6>
	 (8,6,7>
	 (8,9,5>
	 (9,5,8>
	 (8,9,5>
	 (9,5,8>
	

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	


	f : (~)
	f : ( 1,  7)
	f : ( 2,  8)
	f : ( 1,  4)
	f : ( 2,  3)
	


	Tabela układów cyklicznych {<6,7,...,10>}  < Grup > podzbiorów zbiorów równolicznych przed rozpisaniem 

Tabela funkcji zadaniowych dopełnień funkcji równolicznych nie uwzględnia odbicia lustrzanego.
układ liniowy .................................. <UL> = [[ (1,2,3), (2,3,1)] (3,1,2)]] należy do [< 1 >]
układ przeciwstawny do liniowego  <UP> = [[ (1,3,2), (3,2,1), (2,1,3)]] należy do [< 2 >]

Trójkowe układy cykliczne funkcji cyklicznych [ f : (x), f : (y), f : (z)]  w kluczach [< 1 >] i [< 2 >]

	Grupa
	Nr 6 < P >
	Nr 7 < X >
	Nr 8 < O >

	
	Układ cykliczny
	Układ cykliczny
	Układ cykliczny

	klucz
	[ <1> ]
	[ <2> ]
	[ <1> ]
	[ <2> ]
	[ <1> ]
	[ <2> ]

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	<4,6,8),
	<4,6,8),
	<4,8,6),
	<4,8,6),
	<4,6,9),
	<4,6,9),
	<4,9,6),
	<4,9,6),
	<4,7,8),
	<4,7,8),
	<4,8,7),
	<4,8,7),

	
	 (5,7,9>
	 (7,9,5>
	 (5,7,9>
	 (7,9,5>
	 (5,7,8>
	 (7,8,5>
	 (5,7,8>
	 (7,8,5>
	 (5,6,9>
	 (6,9,5>
	 (5,6,9>
	 (6,9,5>

	
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)

	f : (~)
	f : ( 7, 11)
	f : ( 8, 12)
	f : ( 7, 11)
	f : ( 8, 12)
	f : ( 9, 12)
	f : ( 10, 11)

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	<4,6,8),
	<4,6,8),
	<4,8,6),
	<4,8,6),
	<4,6,9),
	<4,6,9),
	<4,9,6),
	<4,9,6),
	<4,7,8),
	<4,7,8),
	<4,8,7),
	<4,8,7),

	
	 (5,7,9>
	 (9,5,7>
	 (5,7,9>
	 (9,5,7>
	 (5,7,8>
	 (8,5,7>
	 (5,7,8>
	 (8,5,7>
	 (5,6,9>
	 (9,5,6>
	 (5,6,9>
	 (9,5,6>

	
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)

	f : (~)
	f : ( 6, 10)
	f : ( 5,  9)
	f : ( 6, 10)
	f : ( 5,  9)
	f : ( 5,  8)
	f : ( 6,  7)

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	<4,6,8),
	<4,6,8),
	<4,8,6),
	<4,8,6),
	<4,6,9),
	<4,6,9),
	<4,9,6),
	<4,9,6),
	<4,7,8),
	<4,7,8),
	<4,8,7),
	<4,8,7),

	
	 (7,9,5>
	 (9,5,7>
	 (7,9,5>
	 (9,5,7>
	 (7,8,5>
	 (8,5,7>
	 (7,8,5>
	 (8,5,7>
	 (6,9,5>
	 (9,5,6>
	 (6,9,5>
	 (9,5,6>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)

	f : (~)
	f : ( 1,  4)
	f : ( 2,  3)
	f : ( 1,  4)
	f : ( 2,  3)
	f : ( 1,  4)
	f : ( 2,  3)

	

	Grupa
	Nr 9 < K >
	Nr 10 < L >
	
	
	
	

	
	Układ cykliczny
	Układ cykliczny
	Nr 6 < P >, Nr 7 < X >,

Nr 8 < O >, Nr 9 < K >,

Nr 10 < L > 

W tabeli układów cyklicznych należy odczytać dla funkcji 

[ f : (x), f : (y), f : (z)] [ <2> ]

w każdej z <Grup> podzbioru.

[ f :(x),

[<<1,2,3>, [<4,6,5),(7,8,9>>]],

[ f: (y), 

[<<1,2,3>, [<4,6,5),(8,9,7>>]],

[ f: (z), 

[<<1,2,3>, [<4,6,5),(9,7,8>>]] 



	klucz
	[ <1> ]
	[ <2> ]
	[ <1> ]
	[ <2> ]
	

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	<4,7,9),
	<4,7,9),
	<4,9,7),
	<4,9,7),
	<4,8,9),
	<4,8,9),
	<4,9,8),
	<4,9,8),
	

	
	 (5,6,8>
	 (6,8,5>
	 (5,6,8>
	 (6,8,5>
	 (5,6,7>
	 (6,7,5>
	 (5,6,7>
	 (6,7,5>
	

	
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	f : (x)      
	f : (y)
	

	f : (~)
	f : ( 9, 12)
	f : ( 10, 11)
	f : ( 9, 12)
	f : ( 10, 11)
	

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	<4,7,9),
	<4,7,9),
	<4,9,7),
	<4,9,7),
	<4,8,9),
	<4,8,9),
	<4,9,8),
	<4,9,8),
	

	
	(5,6,8>
	 (8,5,6>
	 (5,6,8>
	 (8,5,6>
	 (5,6,7>
	 (7,5,6>
	 (5,6,7>
	 (7,5,6>
	

	
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	f : (x)      
	f : (z)
	

	f : (~)
	f : ( 5,  8)
	f : ( 6,  7)
	f : ( 5,  8)
	f : ( 6,  7)
	

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	<4,7,9),
	<4,7,9),
	<4,9,7),
	<4,9,7),
	<4,8,9),
	<4,8,9),
	<4,9,8),
	<4,9,8),
	

	
	 (6,8,5>
	 (8,5,6>
	 (6,8,5>
	 (8,5,6>
	 (6,7,5>
	 (7,5,6>
	 (6,7,5>
	 (7,5,6>
	

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	f : (y)
	f : (z)
	

	f : (~)
	f : ( 1,  4)
	f : ( 2,  3)
	f : ( 1,  4)
	f : ( 2,  3)
	


Układ cykliczny dla każdej z Grup podzbioru obliczymy podstawiając dane drugiej i trzeciej trójki etykiet funkcji różnowartościowych.               Działanie 1
Przypisujemy każdej cyfrze drugiej trójki etykiety funkcji różnowartościowej pierwszą wartość należące do funkcji zadaniowej, czyli wartości x = 1 która jest stałą wartością trzech pierwszych trójek należących do trzech podciągów liczbowych jedności układu trójkowego funkcji zadaniowej x = [ x1, x2, x3] drugiego i trzeciego obiektu.

klucz [ < 1 > ]
f : (x)

f : (y)

f : (z) 

klucz [ < 2 > ]
f : (x)

f : (y)

f : (z)

<1,4 |  7,8,9
<1<4,7>>,
<1<4,8>>,
<1<4,9>>,
<1,4 |  7,8,9
<1<4,7>>,
<1<4,8>>,
<1<4,9>>,
<1,5 |  8,9,7
<1<5,8>>,
<1<5,9>>,
<1<5,7>>,
<1,6 |  8,9,7
<1<6,8>>,
<1<6,9>>,
<1<6,7>>,
<1,6 |  9,7,8
<1<6,9>>,
<1<6,7>>,
<1<6,8>>,
<1,5 |  9,7,8
<1<5,9>>,
<1<5,7>>,
<1<5,8>>,   Grupa < A >, podzbioru

,,------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

<1,4 |  6,8,9
<1<4,6>>,
<1<4,8>>,
<1<4,9>>,
<1,4 |  6,8,9
<1<4,6>>,
<1<4,8>>,
<1<4,9>>,
<1,5 |  8,9,6
<1<5,8>>,
<1<5,9>>,
<1<5,6>>,
<1,7 |  8,9,6
<1<7,8>>,
<1<7,9>>,
<1<7,6>>,
<1,7 |  9,6,8
<1<7,9>>,
<1<7,6>>,
<1<7,8>>,
<1,5 |  9,6,8
<1<5,9>>,
<1<5,6>>,
<1<5,8>>,   Grupa Lp. 2 < B >, podzbioru

,,-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

<1,4 |  6,7,9
<1<4,6>>,
<1<4,7>>,
<1<4,9>>,
<1,4 |  6,7,9
<1<4,6>>,
<1<4,7>>,
<1<4,9>>,
<1,5 |  7,9,6
<1<5,7>>,
<1<5,9>>,
<1<5,6>>,
<1,8 |  7,9,6
<1<8,7>>,
<1<8,9>>,
<1<8,6>>,
<1,8 |  9,6,7
<1<8,9>>,
<1<8,6>>,
<1<8,7>>,
<1,5 |  9,6,7
<1<5,9>>,
<1<5,6>>,
<1<5,7>>,   Grupa Lp. 3 < C >, podzbioru

,,-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

<1,4 |  6,7,8
<1<4,6>>,
<1<4,7>>,
<1<4,8>>,
<1,4 |  6,7,8
<1<4,6>>,
<1<4,7>>,
<1<4,8>>,
<1,5 |  7,8,6
<1<5,7>>,
<1<5,8>>,
<1<5,6>>,
<1,9 |  7,8,6
<1<9,7>>,
<1<9,8>>,
<1<9,6>>,
<1,9 |  8,6,7
<1<9,8>>,
<1<9,6>>,
<1<9,7>>,
<1,5 |  8,6,7
<1<5,8>>,
<1<5,6>>,
<1<5,7>>,   Grupa Lp. 4 < D >, podzbioru

,,-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

<1,4 |  5,8,9
<1<4,5>>,
<1<4,8>>,
<1<4,9>>,
<1,4 |  5,8,9
<1<4,5>>,
<1<4,8>>,
<1<4,9>>,
<1,6 |  8,9,5
<1<6,8>>,
<1<6,9>>,
<1<6,5>>,
<1,7 |  8,9,5
<1<7,8>>,
<1<7,9>>,
<1<7,5>>,
<1,7 |  9,5,8
<1<7,9>>,
<1<7,5>>,
<1<7,8>>,
<1,6 |  9,5,8
<1<6,9>>,
<1<6,5>>,
<1<6,8>>,   Grupa Lp. 5 < E >, podzbioru

,,-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

<1,4 |  5,7,9
<1<4,5>>,
<1<4,7>>,
<1<4,9>>,
<1,4 |  5,7,9
<1<4,5>>,
<1<4,7>>,
<1<4,9>>,
<1,6 |  7,9,5
<1<6,7>>,
<1<6,9>>,
<1<6,5>>,
<1,8 |  7,9,5
<1<8,7>>,
<1<8,9>>,
<1<8,5>>,
<1,8 |  9,5,7
<1<8,9>>,
<1<8,5>>,
<1<8,7>>,
<1,6 |  9,5,7
<1<6,9>>,
<1<6,5>>,
<1<6,7>>,   Grupa Lp. 6 < P >, podzbioru

,,-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

<1,4 |  5,7,8
<1<4,5>>,
<1<4,7>>,
<1<4,8>>,
<1,4 |  5,7,8
<1<4,5>>,
<1<4,7>>,
<1<4,8>>,
<1,6 |  7,8,5
<1<6,7>>,
<1<6,8>>,
<1<6,5>>,
<1,9 |  7,8,5
<1<9,7>>,
<1<9,8>.,
<1<9,5>>,
<1,9 |  8,5,7
<1<9,8>>,
<1<9,5>>,
<1<9,7>>,
<1,6 |  8,5,7
<1<6,8>>,
<1<6,5>>,
<1<6,7>>,   Grupa Lp. 7 < X >, podzbioru

,,-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

<1,4 |  5,6,9
<1<4,5>>,
<1<4,6>>,
<1<4,9>>,
<1,4 |  5,6,9
<1<4,5>>,
<1<4,6>>,
<1<4,9>>,
<1,7 |  6,9,5
<1<7,6>>,
<1<7,9>>,
<1<7,5>>,
<1,8 |  6,9,5
<1<8,6>>,
<1<8,9>.,
<1<8,5>>,
<1,8 |  9,5,6
<1<8,9>>,
<1<8,5>>,
<1<8,6>>,
<1,7 |  9,5,6
<1<7,9>>,
<1<7,5>>,
<1<7,6>>,   Grupa Lp. 8 < O >, podzbioru

,,-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

<1,4 |  5,6,8
<1<4,5>>,
<1<4,6>>,
<1<4,8>>,
<1,4 |  5,6,8
<1<4,5>>,
<1<4,6>>,
<1<4,8>>,
<1,7 |  6,8,5
<1<7,6>>,
<1<7,8>>,
<1<7,5>>,
<1,9 |  6,8,5
<1<9,6>>,
<1<9,8>.,
<1<9,5>>,
<1,9 |  8,5,6
<1<9,8>>,
<1<9,5>>,
<1<9,6>>,
<1,7 |  8,5,6
<1<7,8>>,
<1<7,5>>,
<1<7,6>>,   Grupa Lp. 9 < K >, podzbioru

,,-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

<1,4 |  5,6,7
<1<4,5>>,
<1<4,6>>,
<1<4,7>>,
<1,4 |  5,6,7
<1<4,5>>,
<1<4,6>>,
<1<4,7>>,
<1,8 |  6,7,5
<1<8,6>>,
<1<8,7>>,
<1<8,5>>,
<1,9 |  6,7,5
<1<9,6>>,
<1<9,7>.,
<1<9,5>>,
<1,9 |  7,5,6
<1<9,7>>,
<1<9,5>>,
<1<9,6>>,
<1,8 |  7,5,6
<1<8,7>>,
<1<8,5>>,
<1<8,6>>,   Grupa Lp. 10 < L >, podzbioru

,,-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

